#### Вадим Шлахтер

## Становление Сверхчеловека



#### Вадим Вадимович Шлахтер Становление Сверхчеловека

http://www.litres.ru/pages/biblio\_book/?art=66561076 Self Pub; 2021

#### Аннотация

Эта книга, по своей сути, краткий конспект, в котором шаг за шагом дается понимание – как стать Сверхчеловеком. Это инструкция. И если ты не хочешь, чтобы тебя имели; если ты не хочешь провести тупую, бессмысленную жизнь; если ты хочешь научиться обретать Цели и достигать их – эта книга для тебя, дорогой читатель!

Содержит нецензурную брань.

### Содержание

Введение

Шаг пятнадцатый

Шаг шестнадцатый

Шаг восемнадцатый Шаг девятнадцатый

Шаг двадцать первый и последний на этом

Шаг семнадцатый

Шаг двадцатый

6

67 70

74

77

79 83

86

От Автора	8
Шаг первый	9
Шаг второй	12
Шаг третий	14
Шаг четвертый	17
Шаг пятый	21
Шаг шестой	27
Шаг седьмой	31
Шаг восьмой	37
Шаг девятый	41
Шаг десятый	44
Шаг одиннадцатый	48
Шаг двенадцатый	54
Шаг тринадцатый	58
Шаг четырнадцатый	63

отрезке Пути	
Вместо послесловия.	89
Об авторе	91

## Вадим Шлахтер Становление Сверхчеловека

Автор сердечно благодарит всех своих врагов за то, что каждый из них закалил его волю и укрепил Дух.

Но это не значит, что Автор милосердно прощает врагов. Отнюдь.

#### Введение

В российском инфобизнесе, наверное, нет ни одного инфоцыгана, который бы у меня что-нибудь не украл.

При этом, удивительное дело: воруя мои идеи, програм-

мы и занятия, они не только не поминают меня с благодарностью, но и норовят облить помоями. Начиная с Кандыбы, укравшего у меня программу "Сверхчеловек", успевшего раньше меня выпустить книгу, где, видимо под влиянием моей фамилии, приплел зачем-то Третий Рейх, якобы он там

Какой-то минский драчун украл название моей книги "Боевая машина", ещё до того как я её выпустил, но после того, как успел рассказать о названии, и том, что хочу изло-

получил доступ к архивам. Кто бы эту морду туда допустил?!

Пришлось мне менять название на "Человек-оружие".

жить в этой книге.

Уже после того, как я написал и распространил в интернете книгу "Нетворкинг по-русски, или связи решают всё", у меня украли полностью всю программу.

Какая-то баба с тюремной фамилией – то ли Надзирателькина, то ли Вертухаева, то ли Баландина, пригласила меня на тренинг Нетворкинг, где была полностью изложена моя программа 2012 года.

Лидерские программы, весело позаимствовал тренер с

оборот облить меня помоями. Ну, я не жалуюсь, а придумываю всё новые и новые идеи, создаю новые и новые тренинговые программы, пишу все но-

удивительной фамилией, ассоциирующейся с латиноамериканской страной Гондурас. Причём все, кто у меня что-либо украл, умудрились не то, что бы вспомнить обо мне, а на-

вые и новые книги, на радость моим ученикам, читателям, интересантам и, конечно же, на радость многочисленным воришкам-инфоцыганам.

Но бывают весёлые и приятные курьёзы. После выхода в свет моей Книги "Иные Пути (Психоди-

намика Шаманизма)", один известный сертифицированный шаман, уроженец далёкого северо- востока, изъявил желание стать моим учеником.

На мой вопрос: "Зачем тебе, ты же шаман?", он ответил:

"Но, ты же настоящий!" Улыбнуло.
Эта книга не претендует на то, чтобы быть учебником или инструкцией, или методическим пособием, эта книга просто

обращает внимание на некоторые аспекты, без которых не обойтись в процессе становления Сверхчеловека.
Повторяю бессмертные слова Великого Фридриха Ницше:
"Человек есть нечто, что должно превзойти. В человеке цен-

"Человек есть нечто, что должно превзойти. В человеке ценно лишь то, что он мост между обезьяной и Сверхчеловеком".

И пусть эта книга станет для тебя, дорогой Читатель, чемто на подобие перил этого моста.

#### От Автора

Почему я решил назвать эту книгу «Становление Сверхчеловека»? Что такое становление?

Становление – это выработка определенных качеств, обретение определённых свойств, превращение заготовок в готовые изделия.

Становление – это процесс завершения трансформаций.

Сверхчеловек – это человек, владеющий сверхвозможностями, человек, имеющий свойства, которые обычные люди не имеют, но мечтали бы их иметь. Сверхчеловек – это тот, кто изменил свою физическую природу, систему функционирования организма, отредактировал свою психику и стал безупречным. Homo Superior Racionalis, как сказали бы древние римляне.

Сверхчеловек – это тот, чьё поведение управляется умозаключениями и волевыми решениями, а не эмоциями, чувствами, переживаниями, как у животных.

Итак, перед тобой, дорогой Читатель, Становление Сверхчеловека.

#### Шаг первый Начало. Откуда все пошло? Где Источник Истинного Знания?

«В день седьмой, устав от сотворения мира и человека, Господь подошёл к зеркалу, и увидел в нём своё Отражение. "Да будет Сверхчеловек!" – сказал Господь и отражение улыбнулось ему, подмигнуло, вышло из зеркала и сошло на землю.

И СТАЛ СВЕРХЧЕЛОВЕК!

И увидел Бог, что это хорошо.»

Вадим Шлахтер, Евангелие от Сверхчеловека. 1994-й год.

В Библии упоминается о том, что Господь создал человека из праха земного для того, чтобы возделывать землю.

Там же упоминается о том, что создал Господь человека по образу своему и подобию своему.

Непонятно только, почему люди считают, что это один и тот же Человек? Посмотрите на людей и вы чётко увидите тех, кто создан из праха земного, а кто по образу и подобию – они даже внешне отличаются.

Не говоря уже об интеллекте, способности к развитию и вообще способностью к мышлению. Не приходило ли тебе,

дорогой Читатель, в голову мысль, что наш мир процентов

они – мертвецы. В их головах не появляется ни одной свежей мысли, они ничего не придумывают, они ни разу ни в чём и никак не изменили мир. Они просто живут, так как живут животные, насекомые, птицы и растения. Неужели они яв-

ляют собой образ и подобие, или, в другом переводе, Тень

на 90 населен Зомби – живыми мертвецами? Они когда-то родились, дожили до 18-20 лет, а потом умерли. Но сами не заметили, что они умерли. Они продолжают ходить, даже размножаться, у них отрастают волосы и ногти, но при этом

Бога на земле?! Нет, они живые мертвецы из праха земного и предназначение их возделывать землю, по которой будет ходить Сверхчеловек.

Тот, кто живёт в этой жизни, как животное, потребляет продукты потребления, производит продукты производства, без целей, без смысла, просто существуя — это низшие существа. Их существование лишено какого-либо смысла, как

для них самих, так и для всего человечества. Но есть и те, кто создан по образу и подобию или являет собой Тень Бога на земле. Те, кто меняет этот мир.

Как сказал один мудрый Человек: "Люди делятся на две категории: на тех, кто катит этот Мир, и на тех, кто бежит рядом и кричит:" Ну куда же катится мир!"))) Сверхчелове-

ком не рождаются – Сверхчеловеком становятся. И Становление Сверхчеловека – это серьёзный и трудный процесс. И по этому пути я и хочу провести тебя, дорогой Читатель.

В Путь!

Этим завершается шаг первый.

# **Шаг второй Оглядись вокруг себя**

«И пришли Сверхчеловеки в этот мир. И было их мало, но были они повсюду.»

Вадим Шлахтер, Евангелие от Сверхчеловека. 1994-й год.

"Оглядись вокруг себя:

Не е..т ли кто тебя?"

Прежде, чем начинать работу над собой, необходимо организовать мир и пространство вокруг себя.

Мудрый просветлённый йог может медитировать, сидя на куче мусора. Но прийти к просветлению, сидя на куче мусора невозможно.

Поэтому первое, что делает сверхчеловек, становясь сверхчеловеком – это оптимизирует пространство вокруг себя.

Я не говорю о том, что должна быть чистота – это и так само собой разумеется. Должна быть четкая система расстановки предметов и вещей.

Сверхчеловек не тратит время на поиски нужных вещей и предметов, потому, что всегда четко знает, что где лежит.

На порядке (орднунге) помешаны немцы.

Русские, когда говорят о сумасшедшем, употребляют

определение "у него не все дома". Немцы говорят: "Er hat nicht alle Tassen im Schrank" То

есть "У него не все чашки в шкафу".

То есть тот, у кого нет порядка в окружающем пространстве, не может иметь порядок и в голове – это немецкая точка зрения.

А те, кто помешан на порядке, не ошибаются в том, что касается самого порядка. И так все вещи должны находиться на положенных им местах. Необходимо разделить все вещи и предметы, которыми пользуется Сверхчеловек на четыре большие категории:

Важное и часто востребованное.

Важное, но востребованное редко.

Неважное, но часто востребованное

Неважное и редко востребованное. Всё, что может потребоваться сверхчеловеку в первую

очередь, должно быть как можно ближе к нему. Причём, ВАЖНОЕ должно быть на виду и под рукой.

Важное, но редко востребованное, где-то немного дальше, но в чётко определенном участке пространства.

А дальше всего должны находиться вещи невостребованные и неважные. Пространство, окружающее сверхчеловека, должно быть максимально комфортным для него.

Эстетизм и чувство прекрасного, уступают место рациональности и организованности пространства.

Этим завершается шаг второй.

# Шаг третий Формирование окружения: кто с тобой рядом? Продолжай оглядываться

«-Чудо, чудо! – кричали люди вокруг.

–Нет, – улыбнулся Сверхчеловек, не чудо. – Я просто умею это делать:)))»

Вадим Шлахтер, Евангелие от Сверхчеловека. 1994-й год.

Как-то однажды увидел я потрясающую картинку: стоит могучий волк, возле него плечом к плечу тоже волки, поменьше.

Под картинкой написано: "Не важно, кто перед тобой, важно, кто рядом. То есть, перед тобой может быть кто угодно, сколь угодно сильный враг.

Но! Если рядом с тобой надежные друзья, твои враги дрогнут и отступят.

«На медведя выйду я, Выйду без испуга-Если с другом буду я, Если с другом буду я, А медведь без друга....»

Формируй свое окружение осознанно. Вокруг тебя две группы людей -

Те, кому тебе что-то нужно от тебя. Те, от кого тебе что-то нужно. Если тебе ничего не нужно от персоны, оказавшейся в твоём окружении, подумай – что персоне нужно от тебя. Неимоверное количество лжи и лицемерия в современ-

ции с одной единственной целью – поиметь тебя. Если ты окажешься среди деградантов – слабых, тупых, больных, нищих, и вечно пьяных, ты поначалу будешь ощущать себя среди них богом – высшим существом. Но, с течением време-

ном мире. Раскручиваются необычайно сложные комбина-

ни, происходит такое явление, как ПСИХИЧЕСКАЯ ДИФ-ФУЗИЯ. То есть различие между вами начинает становиться все меньше, ты постепенно опускаешься до их уровня, они

немного приподнимаются – и вот уже ты такой же деградант. Если ты окажешься среди реально сильных и крутых, поначалу ты будешь чувствовать себя среди них уродом. Неполноценным жалким созданием – слабым, тупым, нищим и никчёмным среди полубогов. Но, та же ПСИХИЧЕ-

СКАЯ ДИФФУЗИЯ тебя спасет. Живя среди них, ведя такой же образ жизни, однажды, ты вдруг подтянешься на одной руке. Вдруг увидишь, что ре-

вдруг подтянешься на однои руке. Вдруг увидишь, что решаешь задачи такой сложности, о каких раньше и думать не смел. Вдруг посчитаешь, и поймёшь, что за месяц заработал

вообще не удивит. Как будто, так и должно быть. И ты понимаешь, что разрыв с этими полубогами совсем не так велик. Да ничего в них сверхъестественного нет- просто замеча-

тельные ребята, лишь слегка покруче тебя. Формируй свое

больше, чем за предыдущий год. И, самое главное, тебя это

окружение. Развивай свое окружение. Меняй свое окружение, если оно не тянет. Удаляй из своего окружения тех, кто тянет тебя вниз. Вво-

ди в своё окружение тех, кто потянет тебя вверх. Работай со своим окружением. Не пускай это на самотёк.

Этим завершается шаг третий.

# **Шаг четвертый Не дай себя отыметь**

«Сверхчеловек идёт вперёд, невзирая на потери. Сверхчеловек идёт вперёд, невзирая на преграды. Не становись на пути Сверхчеловека, Обезьян!

А если встал – отойди!»

Вадим Шлахтер, Евангелие от Сверхчеловека. 1994-й год.

Не давай себя иметь. Как бы ни старались это сделать те, кто этим занимается профессионально или дилетантски.

— Здравствуйте, мы из Санкт-Петербургского университета! Проводим социологический опрос. Какой сорт говна вы предпочитаете? Говно в пластиковой упаковке или говно в бумажной упаковке? Сырое или копченое? Почтение нашего соотечественника к ученому миру, берущее свое начало еще с Петровских времен, не позволяет вам спокойно ответить "Спасибо, идите нах@й!", а заставляет блеять с телефонной трубкой в руке, ощущая, как тебя имеют. Самое смешное, что опросчица к СПбГУ имеет такое же отношение, как Ровшан с Джамшудом к Администрации президента Таджикистана.

"Я подписался под петицией за все хорошее против всего плохого, а ты?" А я тебя, урода, прямо сейчас в черный

список отправлю и кину жалобу на спам! Тебя пытаются по-иметь.

- –Подайте на новый Бентли служителю Культа!
- –Отсыпьте комбикорма пингвинам в зоопарке!
- –Помогите защитить песочницу от велосипедистов!
- -Голосуйте за Жульева Ивана Аферистовича!

-Сиротам Новохлебовска перечислите средства! Есть исключения. Есть. Пишет моя хорошая приятельни-

ца Олеся, когда-то работавшая в тренинговом Центре: "Ва-

дим, пропал человек! Я лично знаю его жену! Сделай перепост!" Конечно! И перепост уже на моей странице и в моих группах. Пишет борец с педофилами, ныне арестованный по доносам педофилов: "Вадим, нужна кое-какая аппаратура, её очень проблемно купить. Поможешь?" Да легко! Аппаратура через три дня у тебя. "Сколько?" Да нисколько! На доброе дело не жалко! (Примерно треть моего месячного дохо-

Но исключения исчезающе малы. И верить можно только СВОИМ ЗНАКОМЫМ, зарекомендовавшим себя достойными и порядочными людьми. Как из имеемого превратиться в имеющего?

да).

Не позволяй себя иметь! Остановись. Оглядись. Проанализируй. Где тебя имеют? Оглядись вокруг себя: не имеют ли тебя? Конечно, имеют.

Проанализируй – везде, где ты поднимал задницу, создавал движуху, участвовал в движухе, напрягал силенки И НИ-

ЧЕГО НЕ ПОЛУЧИЛ! Тебя поимели! ЕСЛИ В РЕЗУЛЬТАТЕ СВОИХ УСИЛИЙ ТЫ НИЧЕГО НЕ ПОЛУЧИЛ – ЗНАЧИТ ПОЛУЧИЛ КТО-

ТО ДРУГОЙ. А тебя

поимели!

Определи, где, когда и как тебя имели. И прими для себя установку, что больше тебя так поиметь не смогут! "Спасибо, идите нах@й!"

Для начала влезть во все структуры, в какие только воз-

Переход от "Меня не имеют" к "Я имею".

можно, хотя бы на общественных началах. Искать через знакомых, знакомых-знакомых возможность стать помощником депутата. ЗС, ГД, да хоть для начала муниципалитета. Потом надувать щеки и, одновременно нарабатывая социальный капитал, показывать свою значимость. Тренировать способность убеждать и вовлекать людей.

кто пытается тебя поиметь. У вас так хорошо получается! Вы просто наделены даром убеждения! Хотите продавать "Фтульные Пимки"? Вполне реально заработать 100-120 тысяч рублей! Но, если будете мало шевелиться – мало заработаете! Добро пожаловать на испытательный срок в мою компанию ООО "Нагибатор"!

Поставь на поток. Бери на работу без зарплаты всех,

Такой спец, как вы сделает у нас космическую карьеру! И вот уже целая толпа космокарьеристов вкалывает на вас от зари до зари... Бизнес- технологии, мать их!

иметь? Сижу в поезде и дописываю эту главу. Вот звонит телефон! "Здравствуйте, мы из компании Ло-

А может быть, просто ограничишься тем, что не дашь себя

хоразводфинанс! Предлагаем вам наши услуги! Вы нам финансы, а мы вам..."

– Спасибо, идите нах@й!

Соседка изумленно смотрит на меня. Улыбаюсь, киваю и говорю: "А вы как думали?" Тебя можно поиметь – а меня нельзя.

Потому, что я – Сверхчеловек, а ты – обезьяна.

Этим завершается шаг четвертый.

### Шаг пятый Рациональное Расходование Ресурсов

«Однажды ученики спросили Сверхчеловека:

- Учитель, а как же закон, мораль, правила?
- Закон существует для тех, кто ему повинуется. Мораль для тех, кто ее разделяет. Правила для тех, кто им следует.
- Значит, мы тоже можем стать над законом, моралью и правилами?
  - Раз вы об этом спрашиваете пока нет.
    - Почему?
    - Потому, что мне можно, а вам нельзя!»

Вадим Шлахтер. Евангелие от Сверхчеловека. 1994-й год.

Оглядись вокруг себя – не имеют ли тебя? Где тебя имеют, как источника дохода?

Где тебя имеют, как носителя дензнаков?

Ты, человек, для кого-то единственный и неповторимый, а для кого-то просто кошелек на ножках.

Прежде всего, осознай: у тебя два состояния – аккумулирование и про@бывание. Назовем это более прилично – понижение. Аккумулирование – это превышение твоими доходами твоих расходов. Понижение – превышение твоими

смысл их брать только тогда, когда то, что вы взяли в кредит, будет приносить вам доход и полностью или частично гасить проценты по кредиту. Например, купленная в кредит недвижимость сдается в аренду, и арендная плата равна платежам по кредиту.

расходами твоих доходов. "Микрофинансовая организация

Трать, расходуй, про@бывай, но обеспечь нас приходом! Друзья! Помните! Все потребительские кредиты – ЗЛО! Это про@бывание! Вообще, кредиты это полное зло. Имеет

Деньга!" Займи до зарплаты! Всего 10 % в неделю!

Существует масса попыток научить вас правильному обращению с деньгами. Простой финансовой культуре! Но! Но! Никакая финансовая культура не научит вас РРР (Рациональному Расходованию Ресурсов). Сущность РРР

Не трать там, где можно не тратить.

предельно проста:

Всегда четко осознавай соотношение Цена-Качество. По-

купай дешевле. Не жалей денег на экономию. (Парадоксально, но именно

так! Годовой абонемент куда дешевле недельного)

Не спеши менять то, что можно не менять.

не ценится так дешево, как понты! Только дорогие понты!) Прежде, чем что-то купить, подумай, можешь ли ты обой-

Не траться на ПОНТЫ! (Ничто не стоит нам так дорого и

тись без этого? Если можешь, еще раз подумай – оно тебе надо? Для того, чтобы это четко понимать высчитай стоимость дня и часа твоей жизни. Допустим, ты работаешь 20 дней в месяц. Имеешь 100 тысяч рублей. Один твой рабочий день стоит пять тысяч рублей. Если ты работаешь по 10 часов в день — один твой час стоит 500 рублей. Вот и думай — стоит какая-нибудь хрень трех дней твоей жизни. Или не стоит.

спеши ее менять. Даже если она не престижна и не понтова. Всегда четко понимай, попытки произвести впечатление более обеспеченного человека, чем ты есть, выглядят жалко

Если твоя машина прекрасно едет, не требует ремонта, не

в глазах реальных богачей. Гораздо лучше иные ситуации. Встречаюсь с реально богатым человеком.

— А чем тебя так прикололо Агалатово?-спрашивает,-Вон,

Комарово какая прелесть! Смотри, мои соседи тут — Вице-Губернатор, Министр, Глава Федерального ведомства! Чего бы тебе где-нибудь по соседству не поселиться? Увидев маленький Опель Корсу, черный и наглухо тонированный, посмотрел на меня, и с уважением произнес: "Скрытный ты человек, Вадим!"

Один Олигарх, с золотым Бреге на руке, покосившись на мои часы, восхищенно сказал: "О, круто! Командирские! Еще из тех, первых, настоящих, да? Дай посмотреть!" Есть

одна маленькая рекомендация – потратьтесь на какой-нибудь штрих- ботинки из крокодила, ремешок часов из питона, поясной ремень какой-нибудь совершенно эксклюзив-

ный. Не гонитесь за модными гаджетами! Берите то, что может

решать задачи при минимальной стоимости. Рациональное Расходование Ресурсов диктует посещать те кафе, рестораны и заведения, где ты будешь чувствовать

себя комфортно, где ценник не вызовет у тебя неприятных эмоций.

Мне доводилось встречаться в кофейне "Кофешоп компа-

ни" с человеком, входящим в десятку самых богатых людей Питера.

Всевозможные сетевые компании. "Мы дадим вам возможность пользоваться нашим суперпродуктом и при этом зарабатывать деньги!" Именно ВОЗМОЖНОСТЬ! А не га-

зарабатывать деньги!" Именно ВОЗМОЖНОСТЬ! А не гарантию!

Тебе каждый день впаривают, впаривают, впаривают. Не

покупай "на будущее!" Его еще нет. Оно еще не наступило. К посудомойке в подарок членокрутка! Бесплатно! Они вместе

стоят две горсти, но только сегодня, всего два часа, чтобы ты не успел обдумать, оно стоит одну горсточку! Покупай! Покупай! Покупай! Запомни, когда тебя торопят, только сегодня, только сейчас! Есть риск, что тебя поимеют! И если тебе хотят продать в довесок какое-нибудь говно, этот довесок уже троекратно

включен в стоимость.

"Займитесь инвестициями! Начинать можно с 50 тысяч рублей! Специалист по инвестициям Писюков расскажет вам, как это следать просто чудесно!" Помните! Вас просто

вам, как это сделать просто чудесно!" Помните! Вас просто хотят ПОИМЕТЬ! Инвестиции имеют смысл только начиная

на! Ее прислали в какой-то соцсети. С такой псевдоискренностью некий долбодел рассказывает, что его бросила девушка из-за его маленького члена. Всего 25 см! (То есть

Больше всего меня умиляет реклама по увеличению чле-

с определенной суммы. Но, когда она у вас уже будет, вы уже

будете точно знать, как ей распорядиться.

все у кого меньше, должны ощутить жгучую необходимость мчаться и прямо сейчас увеличивать!) он перепробовал все, пока не наткнулся на сайт членотягов, и теперь он кумир всех женщин, член у него при ходьбе задевает асфальт! В об-

щем, он спешит на свидание, а ты спеши на сайт членотягов!

Лажа полная!!!! А чего стоит страховка от всякого неприятного случая?!

А попытки вовлечь вас в разные игры с обещанием деревьев с золотыми монетами, вместо листьев?

Выев с золотыми монетами, вместо листьев?
Вас опять хотят поиметь! Все, где вам обещают физиологические чудеса – вас имеют! Почаще вспоминайте слова

Джона Рокфеллера "Алчность порождает бедность!". ЛИЧ-НО ЗНАЮ РЕБЯТ, поимевших банковскую систему на вполне приличные деньги за четыре дня! Не нарушая закона заработали по полмешка денег на несовершенстве банковской системы!

Поимели? Поимели!

А тот же банк своими кредитными программами поимел уже кучу народу. А эти ребята сами поимели этот банк!

Круто?! Еще как круто!

Как из имеемого превратиться в имеющего? Ответ на этот вопрос в самой философии Сверхчеловека. Этим завершается шаг пятый.

# Шаг шестой Ресурсы Этого Мира Что может сделать тебя Владыкой Мира Сего

«Сверхчеловек сидел на берегу озера и смотрел вдаль.

В его голове происходили сложнейшие процессы: формировались и разрушались субличности, вели какую-то необъяснимую полемику отдельные грани его я.

Но вот одной командой он заставил всех замолчать.

Сделал шаг, другой и зашагал по четко выверенной траектории.

И СТАЛ МАШИНОЙ.»

Вадим Шлахтер, Евангелие от Сверхчеловека. 1994.

Сверхчеловек. Юберменш. Супермен. Надлюдына.

Обладатель способностей и возможностей, которыми обычные люди не обладают. Круто иметь то, чего обычные люди не имеют.

Круто уметь то, чего обычные люди не умеют. Круто знать то, чего обычные люди не знают.

Круто обладать тем, чем обычные люди не обладают. Есть три дороги:

Путь Человека Знания. Путь Человека Денег. Путь Человека Власти. Если ты не выбрал себе Путь Человека Знания, тебе нуж-

но идти путем наращивания своих возможностей в Социуме. У человека знания совершенно особый путь и он может быть абсолютно не связан ни с какими материальными ресурса-

ми. А вот два прочих пути как раз и завязаны на обретении

максимального количества внешних ресурсов. А что для этого нужно?

Духовный рост, постижение тайных знаний, жизнь в со-

гласии с каким-нибудь архаичным текстом? Бегать по всевозможным семинарам, тренингам, лекци-

ям, коучингам у всяких мастеров слова, слов, словоблудия?

Кататься по всевозможным "Местам Силы"? Нет, дорогой Читатель.

Не лги себе.

Не обманывай себя. .

Изменить своё место в пищевой цепочке ты можешь только одним способом -

аккумуляцией ресурсов. Деньги. Власть. Связи.

В нашей благословенной Родине ещё одна разновидность связей. Админресурс. Потому, что сколько бы у тебя не было денег, какими бы связями ты не обладал, какой бы ты пост

не занимал, но нахлобучить тебя могут в любой момент. Абсолютно в любой. Министр, Олигарх, Генерал, без разницы!

В любой момент на руках могут защелкнуться наручники.

Единственная страховка – согласие с Властью.

Ho!

Тот, кто обладает Большими Деньгами может позволить себе все, о чем даже не осмелится мечтать тот, кто ими не обладает.

Он может строить себе дворцы и разрушать дворцы. Он может быть вечно молодым и в отличной форме (если есть Железная Воля в дополнение к Большим Деньгам.).

Он может иметь любовниц всех цветов кожи, всех пропорций и всех мастей. Он может каждый день иметь пять новых прелестных девственниц, которых ему будут приводить.

Он может приехать в любой климат в любое время, когда только захочет. От пустынь до ледников.

Он может парить в небе и погружаться на дно океана.

Он может поставить себе памятник, назвать своим именем улицу, корабль, самолёт, посёлок, город.

Он может спасти толпы мечтающих об операции, но не имеющих средств на неё. И заставить множество людей искренне молиться СЕБЕ И ЗА СЕБЯ.

Он может проплатить всем Главам всех Конфессий и за него будут молиться на всех языках, по всем канонам, всех вероисповеданий.

Он может создать свою партию, религию, движение. Он может собрать свою частную армию и начать войну.

Он может расправиться со всеми недругами и обидчиками.

Он может создать свою тюрьму и держать в ней узников и пленников. Он может заказать и помножить на ноль кого угодно.

Большие Деньги позволят ему это.

Это то, чем обладали языческие боги древности (Зевс,

сам языческий бог! Или титан. Или Великий Маг. Тот, кто обладает Большими Деньгами. Большими Связями. И Админресурсом.

Аполлон, Озирис, Гор, Один, Тор, Перун, и прочие). Да он

Хотите все это иметь? Тогда вперёд!

В погоню за Деньгами, Властью и Связями. Для этого нуж-

на Железная Воля! Для этого нужна ясность Цели! И знание Пути.
То есть Карта, Компас и чёткое понимание, где ты нахо-

дишься в данный момент. Имеешь шанс стать Сверхчеловеком. Языческим богом. Или Демоном.

Примечание. Слово языческий бог я специально пишу с

маленькой буквы, так как Бог один. И стать им невозможно. Можно лишь служить ему с различной степенью осознанности.

Этим завершается шаг шестой.

# **Шаг седьмой** К вершинам!

«Когда обступили его фарисеи и книжники, они спросили его:

– А скажи нам, о Сверхчеловек, где твоя Родина? И каков закон жизни твоей? И в чем суть Учения твоего? И кто учитель твой?

И отвечал им, неразумным, Сверхчеловек:

– У меня нет родины – Земля и Небо стали моей родиной. У меня нет закона – справедливость стала моим законом. У меня нет Учения, Истинный Путь – моё Учение. У меня нет Учителя – жизнь мой Учитель.»

Вадим Шлахтер, Евангелие от Сверхчеловека. 1994 год.

Как я разъяснил на шестом шаге:

Есть три дороги:

Путь Человека Знания. Путь Человека Денег. Путь Человека Власти.

Если ты не выбрал себе Путь Человека Знания, тебе нужно идти путем наращивания своих возможностей в Социуме.

(Несколько характерных психических признаков.) "БО-

Гатство от слова БОГ, а БЕДность от слова БЕДА."

На данный момент в этом мире появилось четкое и ясное

мерило успеха – это ДЕНЬГИ. Деньги – это кровь мировой системы. Все, абсолютно все конвертируется в деньги. (Кроме эксклюзивных явлений, та-

ких как Любовь, Братство, Дружба, Родство, Идеалы) В деньги легко конвертируется общественное признание.

Сколько у тебя денег – столько и признания. Много при-

знания и мало денег — это какое-то кривое признание. Много денег и мало признания — поправимо. Будет желание получить признание — его влёгкую можно купить, наняв самых крутых пиарщиков и маркетологов.

менимо лишь отчасти. Но не о них (мастерах Игры В Жизнь) речь.
Речь об общечеловеческом понимании успеха. Итак,

К духовным лидерам, гуру, учителям – это мерило при-

Успех – это Деньги. Сколько у тебя денег – настолько ты успешен.

Манимэйкер – делатель денег – вот в наше время человек, взбирающийся по лестнице успеха. Существуют эквиваленты денег – связи, имущество, статус, но все это либо приносит деньги, либо легко конвертируется в деньги, либо не стоит вообще ничего.

Так устроен современный мир. Кому он не нравится – может выбрать для жизни себе какой-нибудь другой.

Итак, Человек Успеха. Манимейкер. Человек, сделавший много денег и способный сделать ещё больше. Человек, которого можно забросить в любую точку мира с минимальны-

ми ресурсами, а он через короткое время станет там богачом.

Какие психологические характеристики имеет такой человек? Под каждую идею есть свой прототип.

Под идею манимейкера есть три самых очевидных прототипа:

Роман Абрамович. (Но не тот "Начальник Чукотки", покупатель футбольных клубов, обладатель яхты на 10 см длиннее, чем у Короля Саудовской Арвии, а тот Рома Абрамович,

нее, чем у Короля Саудовской Арвии, а тот Рома Абрамович, который сколачивал свой первый миллион.) Михаил Ходорковский (Безусловно, я его строго осуждаю, как человека, выступившего против Моего Президента,

как человека, нарушавшего закон тогда, когда его уже нельзя было нарушать. Но не отметить его сильные личностные стороны, как Человека Успеха будет несправедливо).

Дмитрий Медведев (Но не Президент РФ или пре-

преподавателя юрфака наблюдателем от Государства в Газпроме).
Вот на примере этих трёх сильных и успешных людей (хотя Ходорковский был успешен лишь до конфликта с Моим

мьер-министр, а тот Дмитрий Анатольевич, который стал из

тя Ходорковский был успешен лишь до конфликта с Моим Президентом) я и хочу рассмотреть некоторые личностные характеристики Человека Успеха.

Все эти сильные и очень успешные люди разные. Очень разные. Я специально взял для иллюстрации троих наших сограждан (хотя Михаил, по-моему уже нет).

сограждан (хотя Михаил, по-моему уже нет).

Самое главное – это умение делать правильные шаги. Это

ным анализом ситуации. Способность к анализу и всестороннему изучению окружающего информационного пространства есть отличитель-

обусловлено, прежде всего, постоянным и профессиональ-

ная особенность Человека Успеха. Постоянное изучение всего нового, что появляется в мире. Причём не только в сфере деятельности Человека Успеха, не только в смежных с его деятельностью областях, но и в сферах, вроде бы и не связанных напрямую с его деятельностью, но могущих иметь какое-либо влияние на неё. Насколько мне известно, у каждого из них целая группа людей, занятая мониторингом новых разработок и событий. Вспомните, один из первых айфонов в стране появился у Дмитрия Медведева.

Каждый из этих троих Людей Успеха в хорошей физической форме. Даже Дмитрий Анатольевич, при наименее атлетичном типаже подтягивался на перекладине десяток раз в одной из передач (там, где он с Президентом чокался чашками с чаем).

Третье – афоризмы. У каждого из них свои, отражающие поток сознания. Роман Абрамович: "С властью не спорят, с властью делятся богатством" Михаил Ходорковский: "Банкир, как официант. Официант подаёт вам кофе. Банкир подаёт вам деньги. Причём вы при этом можете быть героем, преступником, просто обывателем. Официант и банкир не должны отвечать за вас. Один просто подаёт вам кофе. Дру-

гой просто подаёт вам деньги" Дмитрий Медведев: "Я не

стёклах автомобилей. Вообще стратегия "Я не против, я за" самая выигрышная. Я не против пьянства, я за трезвость. Я не против геев, я за традиционные отношения. Я не против безработицы, я за право на труд.

против Грузии, я за Осетию!" Я потом видел эти слова на

Бизнесмен, Банкир, Политик. Коммерция, Финансовая деятельность, Карьера.

Каждый из этих троих Людей Успеха шёл к успеху сво-

им путём. Но каждого его путь вывел к Деньгам, Власти, Признанию. Причём и Власть и Признание конвертируются в Деньги.

Главное в каждом:

Роман Абрамович. Умение располагать к себя людей. Вызывать и оправдывать доверие. Способность обзаводиться связями и эффективно взаимодействовать с другими людьми.

• Михаил Ходорковский. Способность анализировать и принимать решения, приносящие Деньги. Сведение потерь и утечек к минимуму. Приходы и результативность к максиму-

му. Одна-единственная ошибка. Один просчёт – и все умножается на ноль! Конфликт с Президентом! Михаил, Михаил! Этого конфликта нужно было избежать любым путём,

при необходимости отдать все, что потребуется, уступить во всем, не доводя до конфликта.

Дмитрий Медведев. Способность быть ВЕРНЫМ, НА-ДЕЖНЫМ, И НЕ ПРЕТЕНДУЮЩИМ НА ПЕРВОЕ МЕ-СТО, даже став Первым Лицом Страны. (Хотя нет, первым

внимание!

Читатель.

Очень важное свойство!

лицом был, есть и будет Владимир Путин).

Любое начатое дело доводить до результата. А именно до МОНЕТИЗАЦИИ. Незаконченное Дело хуже неначатого! Потому что неначатого дело – это просто размышления и

обсуждения, которые сами по себе могут быть полезны(как гимнастика для ума!) А вот на незаконченное Дело – это потрачены время, силы и ресурсы. А до монетизации незаконченное дело не доведено. Так что Время, Силы и Ресурсы просто потеряны. Не теряй Время, Силы и Ресурсы, дорогой

Этим завершается шаг седьмой.

### **Шаг восьмой Куда ведут сверхспособности**

- «- Все, что не убивает нас, делает нас сильнее, говорил Нишие.
- То, что делает меня сильнее, вас убило бы нахрен!"– сказал Сверхчеловек и добавил, – А то, что меня не убило, сильно об этом пожалеет, ибо теперь моя очередь.»

Вадим Шлахтер, Евангелие от Сверхчеловека. 1994-й год.

Сверхспособности.

Ресурсные состояния сознания.

То, что не умеют обычные люди. Или умеют, но в разы слабее.

Это способность предчувствовать, предвидеть, узнавать, постигать, убеждать, влиять, творить силой мысли, то есть делать то, что обычным людям не под силу. Или, под силу, но в разы слабее. Можно родиться со сверхспособностями. Быть УРОЖДЕННЫМ. Можно развить их в себе. Если не с нуля (это, наверное, невозможно?), то с ничтожно малой величины. Можно вырастить их в ком-либо. Сделать его ВЫРАЩЕННЫМ. И человек сможет то, что не под силу обычным людям. Это круто!

Это безумно круто!

Это возвышает над теми, кто Сверхспособностями не обладает.

HO! У Сверхспособностей есть один недостаток. Их Обладатель, Урожденный или Выращенный привыка-

ет полагаться на них.

Развивает только их.

Культивирует их.

Думает только о том, как усилить их! НО!

Самое главное – ЗАБЫВАЕТ, ЧТО У НЕГО ЕСТЬ ЕЩЕ МНОГО ЧЕГО, КРОМЕ ЭТИХ СВЕРХСПОСОБНОСТЕЙ!

Интеллект, знания, эрудиция, обаяние постепенно начинают сходить на нет. А зачем они нужны, если есть СВЕРХ-СПОСОБНОСТИ?

Обладателю Сверхспособностей не нужны друзья.

Зачем они, если он может любого человека сделать другом. (Или заставить его поверить, что он его друг.)

Обладателю Сверхспособностей не нужны деньги и имущество. Зачем? Он и так всегда будет иметь все, что ему нужно.

Обладателю Сверхспособностей не нужны путешествия.

Он воссоздает любое место (или ощущения от него), где захочет. Обладателя Сверхспособностей всегда будут любить.

Обладателем Сверхспособностей всегда будут восхищаться. Обладатель Сверхспособностей Сверхчеловек.

И он сам начинает верить.

В то, что ОН И ЕСТЬ СВЕРХСПОСОБНОСТИ!

В то, что отношение к нему – это заслуга его, а не его Сверхспособностей. Соблазн получить сверхвозможности непреодолим.

Соблазн использовать их непреодолим. И очень трудно остановиться. Остановиться и блокировать свои сверхспособности. И вспомнить себя НАСТОЯЩЕГО.

До Сверхспособностей.

И начать развивать заново все то, что было вытеснено Сверхспособностями. Это трудно.

Это тяжело.

ся только на нем. Это как одеть на глаза непрозрачную повязку и ходить, не снимая ее.
Это как человеку с чарующим голосом дать обет молча-

Это, как спортсмену сесть в инвалидное кресло и двигать-

Это как человеку с чарующим голосом дать обет молчания.

Но, если обладатель Сверхспособностей этого не сделает,

его ждет деградация. Это похоже на смерть при жизни. И Обладатель Сверхспособностей поймет, что его закол-

довали. НО КТО??!!! Кто посмел?!

У кого хватит силы и наглого безрассудства колдануть Об-

У кого хватит силы и наглого безрассудства колдануть Обладателя Сверхспособностей?!

И приходит понимание!

ДА Я ЖЕ САМ СЕБЯ ЗАЗОМБИРОВАЛ!!

Одним это стоит рассудка.

А другие заново начинают свое восхождение.

И в какой-то мере это и есть Становление Сверхчеловека.

И СТАЛ СВЕРХЧЕЛОВЕК!

Этим завершается Шаг восьмой.

### Шаг девятый Цель, Великая Цель. Цель, ставшая Великой

«И спросил Сверхчеловек:

– Кто вы есть в этой жизни? И спросили Мудрые:

- Кто же мы?

И сказал Сверхчеловек:

- Вы никто!

Зарыдали Мудрые:

– Как же так?!

Но сказал Сверхчеловек:

– Я вам помогу.

Пали на колени Мудрые:

– Помоги нам!

И сказал Сверхчеловек

- Ничто в этом мире не даётся, увы, даром.

И спросили Мудрые:

– Чем оплатим мы доброту твою? Чем владеем мы, что хотел бы иметь ты?

И сказал Сверхчеловек:

– Лишь одно: ВАШИ ДУШИ.

И отто из Мутрую изизу ороз Сропуу

И отдали Мудрые души свои Сверхчеловеку.» Вадим Шлахтер, Евангелие от сверхчеловека. 1994-й год.

О Великой Цели.

Если есть осознание – для чего, можно напрягаться безмерно.

Если есть понимание – ради чего, можно терпеть страдания и лишения. Если есть понимание – зачем, можно совершать то, что удивит всех вокруг. Если есть понимание – во имя чего, можно рискнуть башкой. Если есть видение

Цели, можно идти и побеждать. Можно оставаться в живых там, где все умирают. Можно проходить через непроходимые места. Можно побеждать непобедимых и делать возможным невозможное. Можно заменять незаменимых и на-

водить страх на бесстрашных. Если есть Цель. Если есть для

чего. Во имя чего. Зачем.

Ho!

Даже, если ты твёрдо идёшь к намеченной Цели, у тебя могут возникать периодически панические настроения. Сомнения в достижимости Цели. Досада на самого себя.

Стремление отвлечься и расслабиться. Готовность махнуть на все рукой. Сказать себе:

Живи моментом, здесь и сейчас.

А на ухо тебе будут нашептывать голоса слабаков и неудачников, недобитых тобой в твоём разуме:

Жизнь так коротка и она проходит :)) Научись радоваться тому, что имеешь:))) Ты ведь можешь умереть в любой момент, а идя к Цели, ты вовсе и не жил:)) Столько удоволь-

на ветку, поиграй в компьютер, посношай какое-нибудь доступное тебе животное, возлияй алкоголь, растворись в Матрице. И если ты начнёшь слушать этого слабака и неудачника,

ствий проходят мимо тебя! Съещь банан, попрыгай с ветки

живущего в твоей голове, ты сможешь возвращаться на свой Путь к своей Цели, но возвращение это будет все тяжелее с каждым разом, пока, наконец, ты не останешься в Матрице до конца своих увы весьма коротких лней

до конца своих, увы, весьма коротких дней. Как барон Мюнхгаузен, да, Карл Фридрих Иероним фон Мюнхгаузен когда-то вытащил себя за волосы из болота, так

и ты можешь вытащить себя из болота слабости и сомнений, схватив самого себя за волосы. Фон Мюнхгаузен указал нам технологию. Взять самого себя за волосы (тяжело, больно, неохота) и вытащить самого себя из уютного тёплого болота

спокойной "нормальной, как у всех" жизни.

Мне очень нравится одна, не могу вспомнить, кем высказанная когда-то мысль: "Человек на 85% состоит из воды.
И если у него отсутствует Мечта. Цель, Идеалы – это всего

занная когда-то мысль: "Человек на 85% состоит из воды. И если у него отсутствует Мечта, Цель, Идеалы – это всего лишь вертикальная лужа!" Этим завершается шаг девятый.

### Шаг десятый Уверенность (Семь Главных Правил)

«И спросил Сверхчеловека один из учеников Его:

 Скажи, о Учитель, как победить сомнения и обрести уверенность в себе и силах своих?

Отвечал ему Сверхчеловек, а ученики его слушали и записывали каждое слово, исходившее из уст его:

– Укрепи кирпичи сомнения своего цементом незыблемой веры и ХРАМ ДУХА ТВОЕГО БУДЕТ НЕСОКРУ-ШИМ »

Вадим Шлахтер, Евангелие от Сверхчеловека. 1994-й год.

Уверенность – это «У ВЕРЫ»).

Уверенность в себе – это не волшебная таблетка. Уверенность в себе – это не магическое заклинание.

Уверенность в себе – это не "делай раз! Делай два! Делай три!" – и вы уже преисполнились уверенностью.

Что такое уверенность?

Из чего состоит уверенность? Откуда берётся уверенность? Что формирует уверенность? Как тренировать уверенность? Как делиться ей с другими?

Итак:

Уверенность формируется из опыта. Если ты тысячу раз выполнил одно и то же действие, прошёл через одно и то же испытание – ты пройдёшь его и 1001-й раз. Уверенно!

Это самосознание как раз и выковывают мои видеотренинги и книги. Читайте, смотрите – все будет понятно.

Уверенность формируется из внутреннего самосознания.

Уверенность формируют ДЕНЬГИ. Если у тебя море денег на счетах, в ячейках банков, в тайниках, если от тебя исходит аромат денег, разносящийся вокруг тебя, ты будешь чувствовать себя уверенно. Самые красивые женщины будут тебе приветливо улыбаться. Самые серьезные мужчины почтут за честь выпить с тобой чашечку чаю. Самые крутые представители власти будут понижать голос, разговаривая с тобой.

это – друзья. Кто твои друзья? На что они готовы для тебя? Мне нравятся несколько цитат на тему друзей.

"Друг не станет разнимать твою драку, друг влетит в твою

Уверенность формирует твоё окружение. Прежде всего,

"Друг не станет разнимать твою драку, друг влетит в твою драку с ударом ноги."

"Если с другом нельзя ограбить банк, угнать пиратскую шхуну или просто попить кофе на заправке на окраине города в три часа ночи – какой же это друг?!"

"Если ты звонишь в три часа ночи и просишь подъехать, друг не спросит "зачем?", друг спросит "куда? И "что с собой прихватить?"

прихватить?"

Если у вас есть такие друзья – это наполняет вас уверен-

окраине Петербурга в час ночи со мной пили кофе четыре человека и обсуждали сложившуюся ситуацию и что делать дальше. Назовём их так: Депутат, Генерал, Банкир, Авторитет. Я смотрел на этих людей, собравшихся из-за меня и по моему вопросу, и был на сто процентов уверен, что любая трудность будет решена.

Уверенность в себе формирует понимание своих ключе-

ностью. Уверенностью в себе. А ещё важно, чтобы эти друзья что-то представляли собой в этой жизни. Я вспомнил, как однажды в 2003-м году в Богом забытом ночном кафе на

вых компетенций. Если ты делаешь не своё дело – ты будешь делать его хреново. В Бхагавадгите сказано – "Лучше плохо делай своё дело, чем хорошо чужое". А я добавлю – если акула будет судить себя по умению лазить по деревьям – акула будет слабой и неуверенной в себе. И преисполнится мыслей о своей никчемности. Любая подлая обезьяна лазит по деревьям лучше акулы. Акуле место в воде. А если акула оказалась в джунглях – ей надо оттуда сваливать туда, где

плещется океан. Уверенность в себе даёт оружие. И умение им владеть. И готовность пустить его в ход. Кто-то сказал: "Оружие для

мужчины – как красивое белье для женщины – его никто не видит, но уверенность оно придаёт. Женщине уверенность придаст вооруженный мужчина рядом. Особенно вооруженный мужчина с мешком денег. Особенно вооруженный мужчина с мешком денег и охрененными связями.

гда ты знаешь ЧТО НАДО ДЕЛАТЬ. Как говорит один из моих друзей – Генерал Запаса: "Вопросов всего два: Где мы находимся?

И, наконец, уверенность придаёт знание Своего Пути. Ко-

Куда наступать"

куда наступать

И если у тебя есть ответы на эти вопросы – твоя уверенность в себя будет незыблемой. Но самое главное – это ве-

ра. В одном фильме ужасов был потрясающий эпизод – человек видит перед собой вампира, знает, что вампир должен

бояться христианской атрибутики, срывает со стены крест, закрывается им от вампира. Вампир улыбается, забирает у него крест из рук, вещает на прежнее место, и говорит ему –

ЧТОБЫ ЭТО РАБОТАЛО – НАДО ВЕРИТЬ! Этим завершается шаг Десятый.

Этим завершается шаг десятыи.

# Шаг одиннадцатый Прогресс (О прогрессе, науке, религии и Вере в Создателя)

«И спросили его фарисеи и книжники:

- А ответь нам, о Сверхчеловек, в чем Смысл Жизни?
- Чьей?
- Нашей.
- Отсутствует.

И пали фарисеи и книжники на лица свои и зарыдали горьким плачем.»

Вадим Шлахтер, Евангелие от Сверхчеловека. 1994-й год.

"Вера в Науку – часть веры в Создателя." Dr. Vadim Shlakhter

"Наука и религия говорят об одном и том же, но на разных языках" Dr. Den Brown.

Бог возжелал, чтобы Человек постиг Его замысел.

Бог возжелал видеть в Человеке не раба, а соратника и партнёра.

Бог возжелал, чтобы Человек помогал Ему строить Храм Духа по Его чертежам. Бог дал Человеку Разум.

Бог дал человеку жажду знаний. Бог дал Человеку Науку. И возможность менять окружающий мир. И возможность

менять самого себя. Бог откроется Человеку тогда и только тогда, когда Человек будет готов.

Мифы и легенды рассказывают о людях, которые переродились и превратились в богов. Или стали богами. Или боги взяли людей к себе (на Олимп, на Небо, в Вирый). Из эпоса о Гильгамение:

"О все познавшем до края света,

О прошедшем моря, перешедшем горы.

О врагов победившем великом маге. О постигшем премудрость, о ставшем богом.

Сокровенное видел он, тайное ведал.

Принёс нам весть о днях до потопа.

В дальний путь ходил, но устал и вернулся.

И рассказ о трудах на камне высек!"

Эпос о Гильгамеше – самый древний памятник литературы Шумеро-Аккадской цивилизации. Египетские жрецы, у которых евреи позаимствовали половину своей Еврейской

мудрости, именовали себя учениками халдейских жрецов. То, что мы можем прочитать в Торе и Талмуде, это переосмысление творчества египетских, а до них халдейских жрецов. То есть исток тот же – эпос о Гильгамеше.

История о непорочном зачатии, об убиенном и воскресшем боге, о предательстве – все идёт оттуда. (Слова бог и боги я пишу с маленькой буквы, потому, что Бог один, СоБог – Атман индуистов, Аллах мусульман, Бог триединый христиан, Шунья- Вада буддистов, в моем определении – Создатель, для одного из древних Братств – Великий Архитек-

здатель всего сущего, и речь отнюдь не о Нем.)

Древнего Братства – Свет Созидающий. Геракл древних греков ( он же Геркулес римлян) был за

тор Вселенной, для кабалистов – Ор Эйн Соф, для другого

свои подвиги живым взят в сонм богов и получил в жены вечно юную богиню Гебу. Сигурд в скандинавской мифологии (он же германский Зигфрид) тоже был за свои подвиги взят Одином (Вотаном) в Валхаллу.

Итак, что характерно для богов?

Боги не стареют и не умирают. Ну, к этому мы уже подошли. Это уже не такой уж миф – скорее для многих недостижимое, а для кого-то уже вполне осязаемая реальность.

Боги могут погибнуть. "Умер бог Пан". Из греческой мифологии. То есть, несмотря на вечную молодость – боги смертны.

Бога может поразить смертный герой. (Особенно, если руку смертного направляет кто-то из богов.) Папуас, выпустив в джунглях стрелу из лука, может поразить коммандоса, чья защищенность и огневая мощь превосходит все папуасские племена округи.

Боги обладают способностями, у обычных людей отсутствующими. Невероятной силой, способностью наблюдать за объектами на больших расстояниях, перемещаться в про-

Боги могут любить смертных женщин, а богини – смертных мужчин. И от этой страсти рождаются полубоги. Иногда больше поли, иногла больше боги. Но в пюбом случае не за-

странстве с немыслимой для смертных людей скоростью.

больше люди, иногда больше боги. Но в любом случае не зауряды.

Боги обладают всеми человеческими эмоциями. Влюбля-

Боги обладают всеми человеческими эмоциями. Влюбляются, вожделеют, гневаются, ненавидят. И, конечно, способностью "наводить чары". То есть уме-

нием влиять на умы и души смертных людей.
В общем, ничего сверхъестественного. Ничего такого, что

современная (или через некоторое время) наука не сможет предоставить человеку. Разделяя некоторые идеалы ТРАНСГУМАНИЗМА, я за

газделяя некоторые идеалы тратист уматизма, я за генную, инженерную, нейропсихическую модернизацию тела и сознания человека.

Совершенствовать сознание психопрактиками, ноотропами, грибами или иными препаратами (не нарушающими, разумеется, УК РФ и постановления ГосНаркоКонтроля) – путь к сверхсознанию, обычным людям неведомому.

Горизонты восприятия и способностей Homo sapiens superior racionalis выходят за пределы всего узнанного, понятого и осознанного предыдущей цивилизацией. Цивилизацией ДОСВЕРХЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ. Выращивание новых органов, пересадка мозга из одного тела в другое (голову уже успешно пересадили – пересадка мозга не за горами).

Не за горами перезапись сознания человека на информа-

ционные носители. Не за горами БЕССМЕРТИЕ. ТОЧНЕЕ НЕ БЕССМЕР-

ТИЕ – боги тоже могут умирать, а ВЕЧНОЖИТИЕ.

Главное – дожить до того момента, когда это будет доступно.

Иметь столько ресурсов (денег и возможностей), чтобы это получить. (Купить, захватить, выиграть.) Летающие ранцы, ботинки, сапоги-скороходы, дальняя связь по всей планете даже без принимающего аппарата, все либо уже есть, либо скоро появится. Модернизация тела и сознания Человека — это воля Создателя. Ибо если бы Его воли на то не было — инквизиторы выжгли бы каленым железом науку ещё в средние века.

генома человека – НАУКА ПОБЕДИТ! Наука набрала сейчас такую силу, такую мощь, что остановить Прогресс не удастся никаким силам. Трансгуманизм победит! Никакие служители культов, чьи убеждения застыли на временах инквизиции, не остановят тягу Человека к совершенствованию тела и духа! Если вера в Создателя препятствует развитию Науки – Наука приоритетна, вплоть до отказа от веры в Со-

Сколько бы не вопили мракобесы о запрете исследования

здателя, если это необходимо для новых научных открытий. Хотя лично я, Вадим Шлахтер, никогда не отрину Веру в Создателя.

Потому что я не верю в Него, а ТОЧНО ЗНАЮ, ЧТО ОН ЕСТЬ! И что у него на меня планы. У Него планы на всех

Итак, Наука, Прогресс, Цивилизация и Культура угодны Создателю. Тупость, мракобесие, ограниченность – неугод-

прогрессоров и цивилизаторов, но на меня особые.

нерией.

ны.

Человек должен быть могущественным, знающим и вечноживущим! Совершенным. Улучшенным Наукой и Инже-

Над миром возжигается новый Свет. Свет Прогресса. Зажжённый Наукой, он озарит Вселенную. Да будет так! Этим

завершается шаг одиннадцатый.

### Шаг двенадцатый Человек или Животное

«Шел Сверхчеловек по свету, и Ад следовал за ним. И шли за ним по пятам демоны и просили его: Научи нас!» Вадим Шлахтер, Евангелие от Сверхчеловека. 1994 год.

Жизнь животного управляется эмоциями и желаниями.

Животное испытывает желание, надо, не надо – мчится его удовлетворять. Кошку или собаку можно кормить вискасом или педигри с вкусовыми добавками, животное будет жрать их, пока не упадет без сил. Кошка будет лакать валерьянку, пока валерьянка есть в наличии. Животное, испытав желание имеет только одно стремление – его удовлетворять.

Пища, секс, дурман – все низшие стремления. Человек же, в отличие от животного, управляется УМОЗАКЛЮЧЕНИЯ-МИ. Я очень хочу сожрать эту пищу, но хочу сохранить тот тип телосложения, в котором я себя устраиваю. Потому я волевым усилием ЗАПРЕЩАЮ себе эту пищу.

Необычайно хочется иметь секс с данной женской особью с определенными параметрами конечностей, ягодиц и молочных желез, обладающую определенным запахом, свидетельствующем о гормональном соответствии. Но есть понимание, что данное действие будет нерациональным расходо-

Животное помчится за своим членом, а человек осознанно сделает выбор. Либо в пользу рационального расходова-

ванием единственного невосполнимого ресурса – времени.

ния временных ресурсов, либо, возможно, в пользу члена. Но и этот выбор тоже будет осознанным.

Например: «Эта женщина приводит меня в восторженное состояние, в котором я многократно более продуктивен. И секс с ней дает мне силы и энергию, а общение с ней является мотиватором для достижения успехов».

Вкусно-невкусно – категория мышления животного. Это ему, животному, важны вкусовые ощущения. Человек руководствуется другими параметрами. Степень полезности, объем, количество калорий, белков, углеводов.

Бег за своими желаниями или осознанное стремление к ЦЕЛИ- вот что определят степень влияния животного

начала на образ мыслей и жизни. Осознанность каждого

действия, стремления и поступка, понимание мотивов собственных поступков и намерений - вот отличительные особенности Человека Знания. Осознанность стремлений, Осознанность выбора, еже-

дневного, ежечасного и ежеминутного – это видение и понимание ПУТИ К ЦЕЛИ.

Пути, ведущего к Цели. Любое действие либо ведет к ЦЕ-ЛИ, либо уводит от нее.

Необходимо каждый раз отмечать отклонение от ПУТИ К

ЦЕЛИ и анализировать. С тем, чтобы не попадаться больше

в ловушку эмоций, неосознанных животных порывов, уводящих от ЦЕЛИ. Таким образом, человеческое сознание управляется либо

желаниями, либо умозаключениями и волей.

Часто тот, чье поведение определяют животные устремле-

ния, применяет свой ум с целью подменить понятия. Подтащить под свои животные порывы умозаключения и, задним числом, дать самому себе объяснение своих поступков и действий. Здесь сознание оказывается в более тонкой и изощренной паутине животных стремлений, поставивших себе на

Все религии мира дают человеку ЦЕЛЬ, лежащую за пределами животных стремлений. Поэтому жизнь глубоко религиозных людей более осознана, нежели жизнь людей светских.

службу разум и логику.

Но установки их привнесены извне без критического осмысления.

Человек же, ОСОЗНАННО ВЫБРАВШИЙ ЦЕЛЬ, подчинивший всю свою жизнь ПУТИ К ЦЕЛИ, без сомнения,

является высшей ступенью эволюции, настоящим "Венцом

Творения". Сам по себе, изначально, человек, как психическая конструкция, малоэффективен и неадаптирован под сколь-

ко-нибудь значительные ЗАДАЧИ, стоящие на ПУТИ К ЦЕ-ЛИ.

Необходима СТРУКТУРИЗАЦИЯ СОЗНАНИЯ - это

достижения ЦЕЛИ.
Это перестройка личностных параметров и характеристик, совершенствование себя и адаптация под решаемые на

трансформация личности под параметры, оптимальные для

ПУТИ К ЦЕЛИ задачи. Этим завершается шаг двенадцатый.

### **Шаг тринадцатый Первый после Бога**

«Сверхчеловек шел по воде. Но потом вспомнил, что люди не могут ходить по воде и провалился в воду и поплыл. Потом вспомнил, что не умеет плавать и утонул. Но потом вспомнил, что он бессмертный и всплыл. А затем понял, что может все. Встал и дальше пошел по воде.»

Вадим Шлахтер, Евангелие от Сверхчеловека. 1994-й год.

#### КТО ПЕРВЫЙ ПОСЛЕ БОГА?

Сколько людей живут без цели и смысла, как амебы?

Сколько людей обрели псевдосмысл и поставили целью создание некоего образа жизни?

Например, предаваться наслаждениям, или тем, что они приняли для себя как наслаждение. И ради того, чтобы какое-то время вести такой образ жизни, они готовы отказаться от Целей и Устремлений.

Есть люди, узревшие смысл своего существования в торжестве какой-нибудь идеи, национальной, классовой или политической группировки, или территориального образования.

Есть люди, нашедшие смысл своего существования в исполнении ритуалов и заповедей, придуманных для иных людей, в иных условиях жизни и бытия. Это их выбор. Есть люди, чей смысл жизни в репродуктивной функции с

последующей педагогической самореализацией. Родить (или взять партнера с уже имеющимися киндерами) и довести их до состояния зрелости, чтобы гордиться плодами трудов своих.

Кто-то полагает, что достаточно выпить эшелон спиртного, закусив эшелоном пищи и отсношать эшелон фройлян – самый крутой смысл бытия.

Я не осуждаю ни один из этих путей.

Хотя мне не представляется интересным ни один из них. Есть ещё Один Путь в корне отличающийся от всех про-

чих путей. Но вначале небольшое философическое отступление.

Когда-то Кант вывел пять доказательств существования

казывают. Погуглите, если интересно "доказательства существования Бога". То есть у нас нет, по сути, ни одного реального доказательства существования Бога. Так же у нас нет ни единого доказательства отсутствия Бога во вселенной. А если так, мы можем принять существование Бога и стать ве-

Бога. Доказательств, которые на самом деле ничего не до-

рующими людьми.
Мы можем не признавать существования Бога и стать атеистами. И то и другое будет априорно. То есть бездоказатель-

но и ненаучно принято на Веру. Лично я верю в Создателя – Творца Всего Сущего, хотя и сознаю, что у меня нет ни

одного сколько-нибудь реального доказательства его существования.

Ведь не ударила Молния с неба в пляшущих Пусси Райт. Не поразил Господь, Бог Израилев, Гитлера и всех эсэсов-

цев разом. (Если и впрямь когда-то были казни Египетские, почему не было казней германо- гитлеровских?)

тивших Святую Землю. Не ударил, не поразил, не спалил. Верующий скажет – испытал верных, неверующий скажет,

Не спалил огненным смерчем Аллах крестоносцев, захва-

Верующий скажет – испытал верных, неверующий скажет, Его нет.

Можно верить в бессмертие души. Можно не верить в бес-

смертие души. Нет ни одного реального доказательства существования души, как нет и ни одного реального доказательства отсутствия души. Более того, нет ни одного четкого определения души. Я беседовал с муфтиями, пасторами, попами, раввинами, ламами, но ни от кого не услышал внятного и четкого определения души.

Но я верю в бессмертную душу. Потому что мне нравится в неё верить. И этот аргумент ничем не хуже любого другого.

А вот теперь о Настоящей Цели.

Цели настолько величественной, насколько фантастической. Может быть одна из двух поистине волшебных Целей:

Аккумулировать в себе могущественнейшие магические силы.

Аккумулировать максимальное количество ресурсов.

Так как все, что создаётся можно оцифровать, так и саккумулированные ресурсы можно выразить в суммовом (денежном) эквиваленте.

То есть СТАТЬ САМЫМ МОГУЩЕСТВЕННЫМ ИЛИ САМЫМ БОГАТЫМ ЧЕЛОВЕКОМ НА ЗЕМЛЕ!

Или, хотя бы одним из самых богатых. Это даст следующее.

Во-первых, медицина, в том числе генная, двигается вперёд семимильными шагами. Уже сейчас ученые нашли способ продлевать жизнь ДО ДВУХСОТ ЛЕТ!

Скоро появится способность омолаживать тело, восстанавливать психику, отращивать потерянные конечности. Может быть скачивать сознание с мозга на более совершенные носители.

ЭТО – БЕССМЕРТИЕ! Физическое, телесное! Душа остаётся вместе с телом навечно! Если жить вечно и иметь Цель – эта Цель достижима.

Если быть Вечным и стремиться к Власти над Миром – эта власть придёт в руки. Если обрести Бессмертие – можно покорить другие миры, планеты и вселенные. Можно перейти на иные носители своего разума, чем мозг и тело. И ТЫ СТАНЕШЬ ПЕРВЫМ ПОСЛЕ БОГА!

А в земле сгниют кости тех, кто следовал иным целям или не следовал никаким. Вечность! Бессмертие! Власть над мирами!

И ради этой Цели можно пойти на любое преступление! Карл Маркс писал "нет преступления, на которое не пойдёт капиталист за 300% прибыли!" Да, он убогий мудак! Что такое 300% прибыли по сравнению со всеми деньгами Мира?!

Ибо что бы ты не совершил, все это ничто перед Ликом Вечности. На потерю любой части тела, функции организма. (Все можно будет потом отрастить и восстановить!)

Не случайно самые богатые люди, а их много, вкладывают деньги в научные исследования. Генная инженерия, геронтология, омоложение. Баснословные деньги тратятся на эти направления. И пусть исследования частные. И пусть делаются для себя и своих, но!

Но они станут достоянием тех, у кого будет достаточно ресурсов, чтобы их ЗАПОЛУЧИТЬ!

Эти сокровища будут доступны не всем. И, когда они будут в доступе: До этого надо тупо дожить. Просто дожить и не сдохнуть раньше. Нужно сохранить ясный ум и твёрдую память.

Нужно иметь к этому моменту достаточно ресурсов, чтобы себе это позволить. Вот это – Цель!

И все прочие цели – ковыряние в коровьем навозе, по сравнению с этой Целью! Исключение составляет, пожалуй, только цель стать самым великим Магом Вселенной. Но об этом я, возможно, расскажу несколько позже.

Этим завершается шаг тринадцатый.

## Шаг четырнадцатый Совершенный Мир Совершенных Людей

«И спросили его фарисеи, лицемеры и книжники:

- Скажи, а что это будет за мир, где все станут Сверхчеловеками?
- Это будет Совершенный Мир Совершенных Людей, но таким, как вы, в нем места не будет. отвечал им Сверхчеловек.»

Вадим Шлахтер, "Евангелие от Сверхчеловека". 1994-й год.

Совершенный Мир Совершенных Людей.

Он существует наряду с Обычным Миром. Он слегка соприкасается с ним, но нет взаимного проникновения. Отсутствует диффузия.

Совершенные Люди – сбалансированная прокачанная психика, несокрушимое здоровье, крепкие мышцы, четкая сепарация Свой-Чужой.

Иные. Совсем иные.

Есть Совершенные Люди и есть Просто Люди. Сверхчеловек – Совершенный Человек.

Совершенные Люди – понимание, приятие, духовное род-

ство. Все как родственники или одноклассники, все так или иначе связаны друг с другом незримой связью. Всех объединяет ТАЙНА.

Просто Люди. Снисходительное скольжение мимо. Отказ

участвовать в низменных радостях, нейтральная доброжела-

тельность. Совершенные Люди скользят среди обычных людей, как разведчики на сопредельной территории. Неузнанные, даже не очень приметные для обычных людей, Совершенные Люди строят Совершенный Мир. В этом Совершенном Мире нет соперничества. Только шуточное. Так, для общего веселья. В этом мире Общая Победа превалирует над

В Совершенном Мире понятие "Я" это всего лишь уровень ответственности. И применимости к пользе Совершенного Мира.

Личным Подвигом.

Каждый день Совершенные Люди строят Совершенный Мир. Каждый День, каждый Сверхчеловек думает о том, как сделать себя и мир еще совершеннее. Однажды я видел картину – мужчина и женщина бегут по набережной, бегут быстро, легко, крепкие, сильные ноги несут развитые, почти со-

вершенные тела. Кроссовки идеально подобраны для бега по асфальту. Знаю эту модель, сам бегаю в таких. На их лицах

просто отпечатаны интеллект и высокий статус. А внизу на ступеньках набережной два забулдыги открывают бутылки пива. Помятые лица, потерявшие (а может быть никогда не знавшие!) форму туловища, бессмысленные выражения за-

туманеных глаз. Они реально живут в разных мирах. Они даже не замети-

ли друг друга. Пробегая мимо меня и мужчина и женщина посмотрели мне в глаза и, кивнув, улыбнулись, как своему. Когда проходил мимо забулдыг, они с настороженностью покосились на меня, но даже не подняли глаза.

Их миры даже не соприкоснулись.
Так и Совершенный Мир Совершенных Людей сколь

Так и Совершенный Мир Совершенных Людей скользит вдоль этого мира, почти не соприкасаясь с ним.

Совершенные Люди – это иной спектр удовольствий, иной уровень физической, психической, телесной и целевой осознанности.

Среди Просто Людей – Сверхлюди в статусе неприкосновенных.

Мощные социальные кордоны защищают Совершенный Мир от Обычного Мира.

Как элитный коттеджный поселок, обнесенный оградой, с охраной и обслуживающим персоналом, инфраструктурой и самообеспечением отличается от захудалой деревеньки, где пьяные трактористы пропивают солярку тракторов.

Совершенные Люди не спешат спасать просто людей от них самих. Совершенный человек, как яркий огонь. В окружающей тьме видны искорки и слабенькие огоньки. Это просто люди, которые имеют шанс стать Совершенными. Совершенные Люди выявляют их и заботливо раздувают эту искорку в такое же пламя. Все искорки очень важны. Каждая.

Люди творят и поддерживают Совершенный Мир каждый день. Да придет Совершенный Мир Совершенных Людей! Этим завершается шаг четырнадцатый.

Слияние искр и создает Совершенный Мир. Совершенные

### Шаг пятнадцатый Мечта-Желание-Стремление-Цель

Как это все работает у животных, людей, и Сверхчеловека

«Шли за ним ученики его и вопрошали:

- Куда стремишься ты, Сверхчеловек? Каковы Цели твои?
- Мои Цели отличны от целей других, отвечал Сверхчеловек»

Вадим Шлахтер, "Евангелие от Сверхчеловека". 1994-й год.

Чего хотят люди и животные? Каковы желания Сверхчеловека? Я долго собирался написать эту главу и долго откладывал.

Мне все время казалось, что я недостаточно вник в контекст. И лишь сегодня я понял: ПОРА!

Мир меняется. Меняются тренды. Меняются владеющие умами идеи. Но есть идеи вечные, древние, как мир. Они всегда были и всегда будут. Они будут меняться, преобразовываться, но будут всегда.

Идеи становятся мечтами.

Мечты – желаниями.

Желания – стремлениями.

Стремления – намерениями.

Намерения – Целями.

А цели либо достигаются, либо не достигаются. Но из-за того, что люди куда мельче своей мечты, а в мечту может поместиться лишь часть идеи, Цели становятся Целями. Даже не целями, а так, мелкими ориентирами. Люди и их стремления отражаются, как в зеркале в том, чему люди учатся и куда стремятся.

Было время, когда люди учились управлять энергией тела и лечить. Было время, когда люди учились сверхспособностям.

Было время, когда учились быть доминантами. Это время ушло. Но оно вернется. Непременно вернется.

Было время, когда Мужчины хотели научиться быть XA-РИЗМАТИЧНЫМИ! Нравиться женщинам. Иметь любящих жен, страстных любовниц, нравиться всем женщинам, выбирая для себя самых достойных.

Потом эти мечты трансформировались в полную телефонную книжку незрелых, нетрезвых доступных особей женского пола. Которых можно эпизодически сношать.

Метаморфоза!

Желания порождаются проблемами.

У животного – голод переходит в желание пожрать. Желание пожрать порождает стремление найти пищу. Стремление задаёт намерение.

не задает намерение. А намерение задаёт цель добраться, добыть и получить Тема "КАК НАУЧИТЬСЯ ПОБЕЖДАТЬ?" трансформировалась в "КАК, НЕ НАПРЯГАЯСЬ, НАПОЛНИТЬ СВОЕ

В общем, мельчают Мечты. Скудеют желания. Тускнеют

Это кислое время уходит! Приходит новое время! Возвра-

КОРЫТО КОМБИКОРМОМ?".

Цели. Слабеют люди. Но!

пищу.

щается на новом витке бесконечной спирали те Намерения и Цели, которые я когда-то вложил в свои тренинговые программы.

КАК ОБРЕСТИ ТОТАЛЬНУЮ УВЕРЕННОСТЬ В СЕБЕ?

КАК ОБРЕСТИ СВЕРХСПОСОБНОСТИ? КАК СТАТЬ СВЕРХЧЕЛОВЕКОМ?

КАК ОБРЕСТИ ВЛАСТЬ НАД УМАМИ И ДУШАМИ ЛЮЛЕЙ?

КАК ПОСТРОИТЬ СВОЮ ИМПЕРИЮ?

Мое время возвращается! Искупавшись в говне, отмывшись, Идеи вновь становятся Идеями, Мечты вновь становятся Мечтами, Цели вновь становятся Целями.

Да будет так!

Этим завершается шаг пятнадцатый.

### Шаг шестнадцатый Двадцать отличий между обезьяной и Сверхчеловеком

(Прислал вдохновленный один из моих тренингов ученик по имени Игорь.)

«И спросили его фарисеи и книжники:

- Скажи нам, о, Сверхчеловек, чем мы хуже тебя?
- Вы ничем не хуже меня, отвечал им Сверхчеловек, это я лучше вас всех во всем!»

Вадим Шлахтер, Евангелие от Сверхчеловека. 1994-й год."

Обезьяна говорит, я не могу себе этого позволить. Сверх-человек спрашивает, как я могу себе это позволить.

Обезьяна пессимистична. Сверхчеловек – оптимистичен.

Обезьяна рассказывает другим обезьянам негативные истории из своей жизни. Сверхчеловек рассказывает позитивные истории, истории Побед.

Обезьяна делает только самое необходимое, а часто не де-

лает и этого. Сверхчеловек проходит дополнительные отрезок пути. Он делает больше, чем кто-то мог от него ожидать.

на работе, а не на пожаре".

Обезьяна работает медленно, ее рабочий девиз гласит: "Я

Обезьяна знает все лучше всех и находит причины ничего не делать. Сверхчеловек готов постоянно учиться, что он и делает.

Обезьяна ищет отговорки. Сверхчеловек ищет и находит

Сверхчеловек делает все КМС (Как Можно Скорее).

решения. Обезьяна находит в любой возможности проблемы. Сверхчеловек видит в любой проблеме возможность.

Обезьяна не идет на риск. Сверхчеловек может иногда бо-

яться, но все равно действует, он мужественен.

Обезьяна работает с десяти до шести. Сверхчеловек работает с шести до десяти.

Обезьяна плохо говорит о тех, кто отсутствует, так оно себя чувствует намного лучше.

Сверхчеловек говорит хорошее или молчит и загадочно

улыбается.

Обезьяне нужно много времени, чтобы принять решение,

но она очень быстро от него отказывается. Сверхчеловек решает быстро, потому что хорошо знает свои ценности и доверяет своему внутреннему голосу. Он

придерживается своих решений.

бя и добывает то, что ему нужно.

век прощает.

Обезьяна концентрируется на проблемах и ноет. Сверхчеловек концентрируются на решениях и действует.

Обезьяна годами помнит о нанесенной обиде. Сверхчело-

Обезьяна ждет, что ее будут кормить, если еды не достаточно, она ноет. Сверхчеловек берет ответственность на се-

Обезьяна вынуждена любить то, что у нее есть. Сверхчеловек достигает того, что любит.

Обезьяна волнуется из-за мелочей и считает, что оно этим живет. Сверхчеловек не считает себя слишком важным.

Для Обезьяны весь мир это равнина. Сверхчеловек достигает высочайших вершин.

Обезьяна сетует на обстоятельства. Сверхчеловек изменяет обстоятельства.

то, как нужно улюлюкать, прыгая с ветки на ветку. Сверхчеловек содействуют окружающим его людям. Лю-

Чему может научиться Обезьяна в окружении обезьян, это

ди живущие рядом с Сверхчеловеком просто вынуждены расти.

Сверхчеловек не терпит застоя и лени, он бросает всему миру вызов. Поэтому Сверхчеловек оказывает на людей сильное влияние и ведет их за собой. Его интересует жизнь вокруг и люди, которые его окружают.

Он влияет на людей и меняют их в лучшую сторону. Этим завершается шаг Шестнадцатый.

# **Шаг семнадцатый Вижу Цель!**

(10 правил достижения Цели по Шлахтеру)

«Ты идёшь и идёшь вперёд.

И лицо твоё будто высечено из камня.

И Цели Твои отличны от целей других»

Вадим Шлахтер, Евангелие от Сверхчеловека. 1994-й год.

Сколько всего написано про Целеполагание.

Сколько книг, сколько чудо-тренингов, сколько статей и рассуждений написано, сотворено, сделано. Но, из всего, что я читал, видел, слышал, я нигде не обнаружил ни реальных рецептов, ни реальных рычагов, ни действенной инструкции.

Когда-то давно, году в 1997-м, я составил 10 правил. 10 правил достижения цели от Шлахтера.

Каждое утро проговаривай цель.

Каждый вечер спрашивай себя: "Что я сегодня сделал для достижения цели?" Отсеки лишнее. На все предметы, явления и персоны смотри и задавай себе вопрос: Как я могу использовать их на пути к цели?

Хвали себя за каждый успех на пути к цели, сколь мал бы

с теми, кто достоин доверия. Сконцентрируйся на главном. Почаще представляй, как ты движешься к цели от того момента, где ты сейчас находишься. Убеждай себя, что тебе все под силу. Не досадуй

он ни был. Обсуждай свою цель и проговаривай путь к ней

на себя. Смейся над собой, когда что-нибудь не получается. Смех конструктивнее досады.

Каждый раз, когда отклоняешься от цели, отмечай это, возвращайся на маршрут и проговаривай причину отхода и меры возвращения.

Перед тем, как достигнуть цели, поставь себе новую цель,

чтобы достижение ее не сделало тебя опустошенным. Путь к Цели шикарно описан у Братьев Стругацких:

Вижу Цель. Вижу Путь.

Готов напрягаться. Что необходимо для постановки Цели? Я часто слышу:

"У меня нет Цели..." Что нужно для того, чтобы появилась Цель? Желание! Научись распалять себя. Генерировать желание. Освободить поток вожделения к жизни. К благам! К

удовольствиям! Увидеть и понять, ГДЕ находятся барьеры и запреты, ограничивающие твое желание. Поняв, изучить их и растворить в своем сознании. Есть

достаточно простые и эффективные технологии, позволяющие это сделать. И трансформационные тренинги и эрхардовские и многие другие. В том числе и моя "Техника Всеизбавления". (Я излагал ее, кажется, в Психодинамике колдовства). Что необходимо для того, чтобы видеть путь к Цели? Ты

уже видишь свою цель, но абсолютно не представляешь, как тебе до нее добраться из той ж..., сорри, того места в жизни, где ты находишься сейчас.

Из любой точки, из любой ситуации прорисовывается путь к Цели. Проговори его. Визуализируй его. И каждый час спрашивай себя "Я на маршруте?" "Да!" Двигайся даль-

ше! " Нет!" Что нужно, чтобы вернуться на МАРШРУТ. У меня ежечасно тихонько вибрируют мои часы. Эта вибрация – напоминание. "Я на МАРШРУТЕ!"

Готовность напрягаться, готовность терпеть дискомфорт, готовность терпеть лишения во имя цели, вот то, что обуславливает твою победу над всеми препятствиями и преградами на пути.

Ты можешь стать тем, кто умеет ставить Цель.

Ты можешь стать тем, кто умеет прокладывать МАРШ-PYT.

Ты можешь стать тем, кто готов напрягаться.

Ты можешь стать тем, кто ВСЕГДА ДОСТИГАЕТ ЦЕЛИ.

Я стал таким. Мои ученики и последователи стали такими.

Значит, можешь стать и ты!

Этим завершается шаг семнадцатый.

# **Шаг восемнадцатый** Точка опоры. Поиск и решение

«И спросили его фарисеи и книжники:

Откуда незыблемая твердость твоя? Откуда силы нездешние, позволяющие горы сворачивать?

Отвечал им Сверхчеловек:

 Все дело в том, что есть у меня Точка Опоры. В ней вся моя Сила. В ней вся моя магия. Но вы все равно не поймёте.

Не поняли фарисеи и книжники, и ушли прочь, тряся бородами.»

Вадим Шлахтер, Евангелие от Сверхчеловека. 1994-й год.

"Дайте мне точку опоры – и я переверну землю", сказал когда-то Архимед. Осталось только найти точку опоры, сделать рычаг и определить, сколько лет и с какой силой жать на него, чтобы сдвинуть землю хотя бы на волос.

С Архимедом понятно. Древний грек, что с него взять.

Но знакомо такое, что рушится все. Или вот-вот рухнет. Знакомо приближение того, кто "подкрался незаметно на тонких розовых ногах!". Или в другой версии "... Подкрался незаметно, хоть виден был издалека!".

Вот тут-то как раз и нужна точка опоры. Да не та, которая у Архимеда! А та, которая у Шлахтера!

Легко плыть по океану жизни, когда легкий бриз наполняет паруса.

А если океан жизни штормит? Да так, что волны перехлестывают через палубу корабля вашей судьбы...

Точка опоры – это некий внутренний упор, на который надстраивается конструкция будущих успехов и побед. Точка опоры – это масло, взбитое лягушкой, упавшей в крынку с молоком. Она не стала тонуть и сдаваться, а барахталась и взбила масло.

Точка Опоры – это то, что окружающие назовут СТЕРЖ-НЕМ. "У него есть стержень..." Вот этот стержень и есть твоя Точка Опоры.

Точка опоры – это то, что позволит мобилизовываться.

Концентрировать силы и волю в направлении цели. То, что даст тебе победу там, где никто, кроме тебя, не бу-

дет верить в нее. Обретение Точки Опоры начинается с осо-

знания того, что ОНА У ТЕБЯ ЕСТЬ! Даже, если ты никогда не ощущал ее присутствия. Даже если ты и не подозревал о ее присутствии. Даже, если ты не веришь в ее существование. Она есть! И ты можешь нащупать ее в своей душе. И обрести ОПОРУ!

И тогда, сохраняя способность смеяться, плакать, увлекаться, вы обретаете запредельную силу и устойчивость. Способность выстоять в любом шторме, как непотопляемый

крейсер. Esse Homo Sapiens Superior Racionalis.

Этим завершается шаг восемнадцатый.

# **Шаг девятнадцатый Поступь Чемпиона**

«И вопрошали Ученики Его:

- Что такое Путь Твой?
- А путь у нас у всех один из роддома в морг. Но важно не то, как и куда ты идёшь. Важно то, что ты успеешь сделать и обрести по дороге, – отвечал им Сверхчеловек:)))»

Вадим Шлахтер, Евангелие от Сверхчеловека. 1994-й год.

Среди моих учеников два чемпиона Мира, чемпион России, чемпионка России по самым различным видам спорта. Гири, плавание, лёгкая атлетика.

Друг мой, если уж ты вознамерился всегда и везде быть Первым, познай Десять Заповедей ЧЕМПИОНА:

ЧЕМПИОНОМ МОЖЕТ СТАТЬ КАЖДЫЙ.

ТЫ МОЖЕШЬ СТАТЬ ЧЕМПИОНОМ.

Случайно можно проиграть. Победить случайно нельзя. ПОБЕДА ВСЕГДА НЕСЛУЧАЙНА.

ДОВЕРЯЙ СЕБЕ И СВОЕМУ ТРЕНЕРУ.

Никогда не сдавайся! Отклонившись от МАРШРУТА – возвращайся на него.

Победа – повод не расслабляться, А ГОТОВИТЬСЯ К НО-ВЫМ ПОБЕДАМ! ЧЕМПИОН – ЭТО НАВСЕГДА! Когда МАРШРУТ ПРОЛОЖЕН – просто иди по нему к

ЦЕЛИ.

ПОЛ, ВОЗРАСТ, УБЕЖДЕНИЯ НИЧЕМ НЕ МОГУТ НИ ПОМЕШАТЬ, НИ ПОМОЧЬ ТЕБЕ БЫТЬ ЧЕМПИОНОМ.

ТЫ СИЛЬНЕЕ, ЧЕМ ТЫ ДУМАЕШЬ! ТЫ ВСЕГДА МОЖЕШЬ УДИВИТЬ СЕБЯ И СВОЕГО ТРЕНЕРА!

Это десять заповедей ЧЕМПИОНА. Следуй им неукоснительно, Чемпион! Контролируй следование Чемпиона им,

Тренер! ЦЕЛЬ ДОСТИЖИМА!

Главное – иметь намерение.

Вот пример Становления Чемпиона. Леха-Чемпион. Погоняло, прозвище, псевдоним, кичка, кликуха, погре-

муха – оно дается по каким-то неведомым законам и определяет жизнь и судьбу персоны.

Во дворе, где рос мой друг, Влад Штангер, было много детишек. Среди них был Леха Тыркин. Вот так, Тыркин и Тыркин. За "Дыркина" или "Дырку" бросался в драку независимо от числа, возраста и силы обидчиков.

Был Леха мелким, но злобным.

И дразнить его желающих было немного.

Но лет в 10-11 Лехина мама раздобыла ему где-то (или сама связала) вязаную шапочку с надписью "ЧЕМПИОН".

Кто-то назвал его "Лёха – Чемпион"!

– Леха – Чемпион, Лёха – Чемпион, кричали детишки.

А Леха поднимал вверх руки в замок и раскланивался, как настоящий Чемпион, что несказанно веселило детвору. Леха возгордился, но потом понял, что для того, чтобы

его так звали, надо не просто носить такую шапочку. Его перестали называть чемпионом. Хотя он продолжал

носить свою волшебную шапочку:)))
Чтобы тебя называли чемпионом, мало надписи Чемпион.

Надо почувствовать себя чемпионом. Надо стать чемпионом.

А для этого – НАДО НАПРЯГАТЬСЯ!

Леха первым из детворы сделал "склепку" (подъем разгибом на турнике) "Леха-Чемпион"! – вспомнила детвора.

Леха первым сделал "солнышко" с лямками на турнике.

"Лёха-Чемпион"– снова кричал весь двор.

Леха на спор на руках обошел весь двор.

"Леха-Чемпион" – показывали на него пальцем все во-

круг. А Лёха поднимал над головой сжатые в замок кулаки и раскланивался. Вместе с Владом, Лёха пошел на самбо. По-

раскланивался. Вместе с Владом, Лёха пошел на самбо. Потом перешел на дзюдо. Дзюдо Влада не увлекло – его любимые болевые на ноги

запрещены, какие-то непонятные удушающие. Удержание, которое Влад вообще никогда не применял – чистая победа.

которое Влад вообще никогда не применял – чистая победа. А вот Леха-Чемпион пошел на дзюдо. Потом их пути разо-

шлись. Леха куда-то пропал в водовороте лихих 90-х. И вот однажды уже в 2000-м, Влад, включив зомбоящик,

"Это последний шанс российского спортсмена," - с умным видом сообщил комментатор - ему уже 36 лет." 36? Молодой, мой одногодка, подумал Влад. Тут российский спортс-

увидел Олимпийский финал по дзюдо. Боролись в финале

два легковеса. Рашен и Джапан.

мен уделал-таки джапана. И комментатор объявил: "Победил и становится Олим-

пийским Чемпионом АЛЕКСЕЙ ТЫРКИН – Российская Федерация!".

"Леха-Чемпион, надо же! – вспомнил старого знакомого Влад – "ну да, кем же ему быть, как не чемпионом..."

Этим завершается Шаг девятнадцатый.

# **Шаг двадцатый** Заповеди Воина

«И собрались враги его силою великой, и захватили в плен Сверхчеловека, и судили его судом быстрым и неправедным. А зачитав приговор, сказали враги:

- Мы победили тебя, о, Сверхчеловек!

Но рассмеялся Сверхчеловек перед лицом Смерти и отвечал им:

– Нет! Вы не можете меня победить. Вы можете меня только убить. Но это не будет вашей победой. И, если вы убъете меня – я вернусь! Ибо, я – Сверхчеловек!»

Вадим Шлахтер, Евангелие от Сверхчеловека. 1994-й год.

#### Десять заповедей воина.

**Воин не боится – Воин остерегается.** Страх – признак слабости. Осторожность – Путь Силы. Страх трансформируется в трусость в душах людей. Осторожность Воина – трансформируется в мудрость.

Воин не храбр и не труслив – Воин рационален и эффективен. Воину чужды понятия храбрости и трусости. У воина есть боевая задача. И его Долг – выполнение боевой задачи. Воин прекрасно понимает, что храбрость в бою также неуместна, как и трусость. Выполнение боевой задачи

и, по возможности, сохранение жизни своей и жизней своих товарищей по оружию – вот в чем состоит Долг Воина. Хороший Воин – живой Воин. Мертвый Воин – Груз

200! Мертвый Воин бесполезен. Он не принесет пользы своему Отряду, он всего лишь труп. Ненужный, бесполезный

и бессмысленный. Поэтому Воин всегда будет стараться сохранить свою жизнь и жизнь своих товарищей по оружию. Воин не может спасаться бегством - воин может

тактически отступить. Бегство – позор. Отступление – путь к победе. Отступая, Воин всегда найдет возможность

устроить засаду. Задача Воина - выполнение Боевой Задачи. Если, для сохранения себя, как боевой единицы, Воин принимает решение отступить - только потому, что хладнокровно и обдуманно принял такое решение. Мчаться в конном строю на пулеметы – удел храбрых безумцев. А Воин не храбр и не безумен.

Воин не плачет - Воин огорчается. Проявление излишних эмоций недостойно Воина. Воин всегда сдержан. Приветлив со своими товарищами по оружию, и неприми-

римо жесток к врагу. Воин всегда готов убивать и умирать. Путь Воина

- Путь Жизни и Смерти. Смерть идёт по пятам за Вои-

ном. Воин в любой момент готов обнять эту прекраснейшую последнюю любовницу – СМЕРТЬ. Воин всегда готов убить врага. Ибо Воин знает, что ХОРОШИЙ ВРАГ – МЕРТВЫЙ ΒΡΑΓ.

дает, анализирует и принимает решения. Наблюдать, запоминать, анализировать и действовать осознанно, рационально и безошибочно – таков Путь Воина.

Воин не рассуждает - воин наблюдает. Воин наблю-

Воин не доверяет – Воин принимает к сведению. Воин оценивает людей не по их личным качествам, а по их полезности для выполнения боевой задачи. Воина ведут не чувства – Воина ведет Долг! Жи-

вотные и низшие люди руководствуется своими эмоциями

и чувствами. Воин руководствуется боевой задачей, умозаключениями и волевыми решениями. Приоритеты воина – выполнение задачи. Сохранение себя, как боевой единицы. Подготовка к новым

**ние себя, как боевой единицы. Подготовка к новым подвигам.** Сложить голову ума не надо, достаточно суицидального комплекса. А вот выжить, отступить и одержать победу по прошествии времени – это удел воина. Можно выиграть битву, но проиграть войну. Воин настроен на то чтобы войны выигрывать.

Этим завершается шаг двадцатый.

# **Шаг двадцать первый и** последний на этом отрезке Пути

Путь Сверхчеловека.

Что такое Путь Сверхчеловека? Где его начальная и конечная точки – известно. А вот сам Путь – каков он?

#### Путь Сверхчеловека - это Путь без страха.

Страх – это унизительное чувство которое делает человека слабее. Вместо страха Сверхчеловек имеет инстинкт самосохранения.

#### Путь Сверхчеловека – это Путь без колебаний.

Можно колебаться до момента выбора пути, но когда выбор сделан колебаниям нет места в мозгу и сердце.

#### Путь Сверхчеловека – это Путь без сомнений.

Сомнения – удел слабых. Удел сильных – Вера, а Сверхчеловек силён. Безмерно силён.

#### Путь Сверхчеловека – это Путь без слабостей.

Испытывать слабость и проявлять слабость – удел низших людей. Если сверхчеловек замечает в себе слабость – он изживает её.

#### Путь Сверхчеловека - это Путь без поражений.

Как говорил Сунь-цзы: "Возможность победы заключена в противнике, непобедимость заключена в тебе самом ". Сверхчеловек непобедим.

#### Путь Сверхчеловека - это Путь без жалости.

Жалость отвратительна. Потому что жалость к другим ведёт к слабости, а жалость к себе к деградации.

### Путь Сверхчеловека – это Путь без отклонений.

Как только Сверхчеловек отклоняется от намеченного им маршрута, его система самоконтроля указывает на это и он возвращается на путь. В этом и есть главная суть самовоспитания Сверхчеловека.

### Путь Сверхчеловека – это путь без рассуждений.

Рассуждения и ненужные размышления уводят в сторону от маршрута Истинного Пути, размягчают разум и сердце.

## Путь Сверхчеловека – это Путь без оправданий.

Лишь слабый нуждается в оправданиях и в объяснении другим своих слов, поступков и действий. Сильному оправдываться не нужно. А сверхчеловек силён, безмерно силён.

## Путь Сверхчеловека – это Путь без агрессии.

Сверхчеловек не испытывает ни злости, ни агрессии. Он может выполнять жестокие, агрессивные действия, но при этом никакой внутренней агрессии не испытывать. А действовать осознанно хладнокровно и спокойно.

## Путь Сверхчеловека – это Путь без доверия.

Сколько людей потерпели поражение в этой жизни просто потому, что доверились тем, кому доверять нельзя. Сверхчеловек доверяет только самому себе, и то не всегда.

## Путь Сверхчеловека – это Путь без остановок.

Как говорил, в своё время, один из величайших мастеров

фехтования Страны Восходящего Солнца если взял в руки

Этим завершается шаг двадцать первый.

меч, двигайся, двигайся ибо остановка есть поражение.

#### Вместо послесловия.

Эта книга немного не то, что вы можете подумать, начав изучать её. Эта книга, на самом деле, жёсткая, чёткая, пошаговая инструкция — руководство к обретению сверхвозможностей, а также становления Сверхчеловека. Я прошёл этим путём и убеждён, что им можете пройти и вы. И пусть эта книга послужит вам одновременно картой, компасом и перилами моста над пропастью, ибо путь Сверхчеловека — это и есть мост над пропастью. Ведь человек это всего лишь мост, мост между обезьяной и Сверхчеловеком.

В добрый Путь!



## Об авторе

Шлахтер Вадим Вадимович – кандидат психологических наук; автор 17 изданных и 10 неизданных книг. 3 книги автора были под судом на предмет внесения в федеральный список запрещенной литературы. По двум книгам проводилась доследственная проверка на предмет экстремизма. Автор самый демонизированный и мифонизированный писатель, психолог и тренер Рунета. Многие считают автора создателем нового направления психологии, а именно – прикладного ницшеанства. Автор считает своими учителями, наставниками, менторами:

Раввина Хаима Толочинского; Шейха Адылбека Каландарова; Шамана Урпиула Чори; Профессора ДПН Геннадия Дмитриевича Горбунова; Профессора ДПН [Игоря Павловича Волкова]